

日常生活要注意防患于未“燃”

谨防冬季里的“一把火”

台传媒记者李筱筱

天气渐冷,市民用火、用电、用气明显增加,加之各种取暖设备陆续登场,火灾隐患凸显。对此,台州市消防安全委员会提醒,冬季寒冷干燥,市民日常生活更要注意防患于未“燃”。

冬季火灾隐患多

近日,三门县海游街道尤家村,一居民房1楼电动车充电时起火,房子为3层砖混结构通天房,火灾发生后,整幢房子形成立体燃烧,浓烟弥漫楼层。

所幸,消防员及时赶到,将被困3楼的房主救出,并从室外架起梯梯将被困2楼的房主母亲与小孩救出。

原来,房主网购了不匹配的充电器,又担忧夜间有雨,将电动车推入室内充电,后又未及下楼拔掉充电器,最终酿成火灾。

冬季火灾隐患多,消防安全莫大意。记者从市消防救援支队了解到,

近来,我市多措并举,强化消防隐患排查、基层基础建设、消防宣传教育培训、灭火救援各项准备,全力筑牢冬季消防安全“防火墙”。

针对“通天房”和高层住宅、居住出租房和经营性自建房、“九小”场所,我市坚持“乡镇牵头、部门协同”,广泛发动乡镇(街道)、村(社区)等基层力量,开展排查、冬季夜间大巡防,重点加强电动车违规充电、违规用火用电等隐患整治。

对于“两堂一舍”等人密场所,燃气领域和成品油流通行业,开展消防专项检查,并推进电影院等8类重点行业消防安全标准化管理,强化重大火灾风险挂牌和闭环管控,对各类消防违法行为,坚决依法查处。

同时,全市推广玉环智慧消防预警处置系统,与“141”基层智治综合应用贯通,共享基层智治大脑监测预警数据,提升防范化解隐患风险。各地还通过“敲门入户”宣传、开展消防安全培训、应急演练等方

式,提升群众消防安全意识和紧急避险能力,提升救援处置能力。

消防安全从细处防范

消防安全关系着千家万户的幸福与安宁,应该防微杜渐,从细处着手。

消防部门提醒,单位、居民家庭要及时检查电气线路,更换老旧化电线,不超负荷用电,养成及时清理阳台、厨房、楼道的好习惯。冬季使用取暖设备时,应与可燃物保持有效安全距离,离家或入睡前切记关火、关气、关电。

电动车是不少家庭的出行工具。需要注意的是,擅自改装电池,加装音响、照明灯,容易造成线路超负荷;电动车飞线充电,遇到线路磨损、老化、极端天气等情况,安全隐患大;不合格的电动车、电池、电线、充电器,火灾风险大大增加;整夜充电且无人看管,一旦电池、电线等出现问题,极易引发火灾,应尽量选择在白天充电,充满及时断电。

临近年末,工厂企业生产忙碌,商超等处人员密集、活动频繁,需紧绷防火之弦。工厂企业要加强值班巡查,定期维护消防设施,确保完好有效;严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车道;加强用火、用电、用气、用油的管理,严禁违规电焊,坚决预防和遏制厂区从业人员住宿与生产经营、“三合一”现象;制定疏散预案,强化员工的岗前培训。

商超等人员密集场所不得使用易燃可燃材料装修,严禁私拉乱接电线,违规使用明火和进行电焊、气焊操作。要加强消防设施检测和维护保养,确保完整好用。营业期间,要确保疏散通道、安全出口畅通。要加强值班巡查、灭火和应急疏散演练,及时发现和消除隐患,提高灭火和应急疏散能力。餐馆、食堂厨房油烟管道要定期清洗,配齐灭火器材,加强人员培训,谨防厨房火灾。

市民若发现火灾隐患和消防安全违法行为,可拨打12345举报。

2023年度国家知识产权示范企业和优势企业评定

台州又有29家企业入选



本报讯(记者郑红)近日,国家知识产权局公布了2023年度国家知识产权示范企业和优势企业评定结果,台州29家企业入选。其中,国家知识产权示范企业8家,国家知识产权优势企业21家,同比增长20.83%,数量创历史新高。

国家知识产权示范优势企业,是指属于国家重点发展的产业领域,能承接国家重大、重点产业发展项目,具备自主知识产权能力,积极开展知识产权保护和管理,建立全面的知识产权管理制度和机制,具有较强知识产权综合实力的企业。

“国家知识产权示范优势企业的认定,旨在强化企业技术创新主体地位,提升企业创新能力,实现知识产权强企发展目标。”市市场监管局知识产权处处长陈深介绍,获认定企业均为全市知识产权密集型企业的领

跑者,是有效运用知识产权管理体系,提升知识产权价值和市场竞争力的排头兵,具有示范引领作用。

近年来,台州以知识产权强市建设为主线,加大知识产权示范优势企业培育力度,推进企业知识产权布局与技术研发一体同步,促进创新成果向专利成果转化,打造出一批拥有核心知识产权和自主品牌、具有国际竞争力的知识产权密集型企业,形成能够全面、系统保护创新成果的高价值专利。

截至目前,全市共有国家知识产权示范企业20家,国家知识产权优势企业50家,358家专精特新“小巨人”企业实现发明专利全覆盖,获中国专利奖42项,省知识产权奖24项,稳居全省第一方阵。

市市场监管局将继续围绕知识产权高质量发展要求,加大对知识产权示范优势企业的梯度培育、精准指导和贴心服务,带动企业实施创新驱动发展战略,不断提升企业知识产权运用效益和竞争优势,充分发挥企业标杆示范引领作用,全面塑造知识产权创新发展新优势。

临海妇保院首次在大型民企设立服务基地

永强员工在厂区就能看专家了



台传媒记者蒋虎雄

身体不舒服,上班时请假去医院,不仅距离远还常要排队,下班后又看不上专家——这样的烦恼,对浙江永强集团总部的员工来说,从12月6日起一去不返。

当天下午,临海市妇幼保健院与永强集团联手推出的“健康相约”项目正式启动,该院设在永强集团总部

生活区的“红色健康管家”服务基地揭牌投用。

作为一次优质医疗资源下沉的探索创新,这也是该院首次在大型民营企业设立固定的医疗服务点。

“每周至少两天,结合永强员工的需求,我们派相应的专家过来,为他们提供诊疗服务。”临海市妇幼保健院党总支书记蒋正强介绍,“涵盖内科、妇产科、中医科等8个专科,都是我们医院业务水平顶呱呱的科室。”

服务点在生活区食堂二楼的职工之家,最大的亮点是接诊时间,安排在中午和傍晚下班后。“虽然医生辛苦一点,但这里的员工就能在饭后休息时间看一下身体,从而不影响工作。”蒋正强说。

据介绍,诊疗当天开具的药品,由临海市妇幼保健院统一送到医疗服务点,永强集团则专门安排人员对接并分发。

与此同时,永强集团员工(包括外来务工人员)可到临海市妇幼保健院免费享受婚检、上取环、皮下埋植等服务,还可免费领取避孕药具,且能享受院内绿色通道和“先住院后付费”服务。

除了驻点诊疗,临海市妇幼保健院的医疗服务还包括不定期的科普讲座。课程分优生类、养育类、健康类三种,如婚检的重要性和必要性、孕期营养和体重管理、三胎应该准备什么等等。

记者了解到,永强集团创建于1992年,是全球领先的户外休闲家具

生产企业,中国礼仪休闲用品行业百强企业,行业内首家A股上市公司。产品主要销往美国、德国、澳大利亚等发达国家。

永强集团工会主席李荣梁介绍,集团总部有员工3000多人,以前设过医务室,但很难为员工提供有效的医疗服务,后来就停了。

“引进临海市妇幼保健院的优质医疗资源,让员工有需要时,不出厂区就能找到合适的专家提供专业的医疗服务,也是我们集团关爱、关怀员工的一项重要举措。”李荣梁说。

在他看来,这个“红色健康管家”服务基地,就是一个职工的健康之家,一线员工将因此拥有更加健康、快乐的生活。



12月4日,是第10个国家宪法日。温岭法院新河法庭干警受邀到高桥小学开展“宪法与我一路‘童’行”宪法学习宣讲活动,营造浓厚的法治氛围。

台传媒通讯员金宇婷摄

重操旧业“拉车门” 一男子再次被抓

本报讯(记者颜敏丹 通讯员金云国 王文炜)“别动!警察!”近日,在温岭市城南镇吞环管理区马路边,正在“闲逛”的嫌疑人鲁某因“拉车门”盗窃数千元现金,被温岭市公安局城南派出所的民警抓获。

11月25日上午,家住城南镇凤溪村的叶先生报警,称其车内的现金、香烟等物品被盗,损失价值约7000余元。接警后,城南派出所民警迅速赶到现场,并立即调取案发地周边视频监控进行排查,通过大量走访、线索摸排,最终锁定嫌疑人身

份,并展开布控,随后将其抓获。

经审查,嫌疑人姓鲁,从贵州来温岭打工,此前有案底。案发前,因手头拮据,鲁某便想着“重操旧业”偷点东西,便于11月25日凌晨骑着电瓶车来到城南凤溪村,抱着试一试的心态寻找监控死角地段,然后沿路拉停在路边的汽车车门。在侥幸拉开叶先生的车门后,鲁某偷走了车内的7200元现金和9包中华香烟。

目前,嫌疑人鲁某已被温岭市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。



滩涂养殖富村民

近年来,依托浅海滩涂资源,玉环大力发展紫菜、虾、蟹等海水养殖业,推动共同富裕。图为12月5日,在干江镇下礁门紫菜养殖海域,养殖户正在忙着采收、运输紫菜。台传媒通讯员吴达夫摄

3岁萌娃雨夜迷路 暖心民警助其回家

本报讯(通讯员王仁杰)“要不是你们帮忙,后果真是不堪设想,太谢谢你们了!”12月4日晚,从民警手里接过自家孩子时,孩子的爸爸连声致谢。

当晚7时许,市公安局黄岩分局院桥派出所接到热心群众报警,称在沙埠

樟树下村跟八村交界路口,有一个小孩独自在路上走,十分危险。民警马上赶了过去,发现一名3岁左右的小女孩手中拿着一把雨伞,在路上踟蹰走着。

“小朋友,你叫什么名字,家里住在哪里知道吗?”民警蹲下身子耐心询

问,小女孩低头不语。民警询问附近村民,大家都说没见过这个小女孩。

“下雨天夜里出来,孩子的家应该不太远!”民警判断,于是把孩子先抱上警车,继续寻找其家里人。在樟树下村的村道上,民警发现

有一男子好像在寻人,遂下车了解情况。果然,男子在寻找自己的孩子,确认后,民警把孩子交给了男子。原来,小孩子平时由家人在带,当晚发现孩子不见后,大家就分头出来寻找,幸好孩子安然无恙。

台州滨海~柏树500千伏线路工程环境影响评价征求意见稿公示

台州滨海~柏树500千伏线路工程位于台州市三门县、临海市、椒江区、台州湾新区、路桥区、温岭市。为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,现公开如下信息并征求与该建设项目环境影响有关的意见。

(一) 公众可登陆网站(https://www.zj.sgcc.com.cn/p1/tzgg.html)查询环境影响报告书征求意见稿及公众意见表,并可联系环评单位中国电建集团华东勘测设计研究院有限公司查询纸质版。地址:浙江省杭州市余杭区高教路201号,联系电话:0571-56625963。

(二) 征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他单位或组织。

(三) 公众对本工程有环境影响方面的相关意见,可填写公众意见表后按下列方式邮寄或发电子邮件至建设单位。

建设单位:国网浙江省电力有限公司

地址:浙江省杭州市黄龙路8号

联系人:陈工

邮箱:26470927@qq.com

邮编:310000

(四) 公众提出意见的起止时间:本公告发布之日起十个工作日内。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

沃德财富
由交通银行台州分行冠名刊出

应急保障 有“惠民贷”

信用贷在线申请,2023年底前年利率3.24%起

惠民贷是交通银行全线上小额消费贷款,手机申请、系统审批、无需抵押、无需担保,额度80万元以内的纯信用消费贷款。

惠民贷申请流程:

1. 申请易,手机在线申请,不用跑银行。无论有无交行账户,均可线上申请。扫下方二维码即可申请
2. 额度高,线上申请20万元以下,线下面签20-80万元。

3. 费用省,年利率低至3.24%,无其他手续费。
4. 还款方式:按日计息,一年期先息后本,随借随还。授信最长可达5年。
5. 方便用,可取现、转账、刷卡扫码支付等。

那些难以周转的时刻,让惠民贷帮您临时应急! 惠民贷随借随还,按日计息,解决你的燃眉之急!

现阶段交付针对优质企事业单位可预先申报优惠年利率3.24%的惠民贷,有需求的您可与我们联系。

温馨提示:消费理性,请按需提用!

交行惠民贷用途符合国家法律法规、监管部门和交行政策规定,仅限于消费。贷款申请是否获得核准,具体贷款额度和利率等以银行审批结果为准。

额度最高 80万

期限最长 5年

新客专享福利